

拧紧“安全阀” 筑牢“防火墙”

晋江开展“泉安1号”消防夜查集中统一行动

本报讯(记者 朱艳)15日晚,晋江市消防救援大队组织开展“泉安1号”消防夜查集中统一行动。

当晚启动仪式后,检查组对宝龙商场、万达广场、星级酒店等人员密集场所及火灾高风险区域进行执法检查,重点围绕“生命通道”畅通、电动自行车违规停放充电、违规用火用电等问题进行检查,并检测了场所微型消防站的初期火灾应急处置能力。针对发现的问题,检查人员现场督促相关负责人整改;无法当场整改的,下发整改通知书,要求限期整改。

此外,检查组采取“消防宣传”方式,对阳光夜市、五店市传统街区等人员密集场所进行消防安全检查和宣传。通过“定点驻守”与“动态巡逻”相结合的方式,开展常态化巡逻和流动宣传,并利用无人机“双语喊话”播放消防安全提示。

晋江市各街镇也同步开



展“泉安1号”消防夜查行动,对夜间生产经营场所、火灾高风险区域进行拉网式、起底式安全生产大排查大整治。各街镇主要领导带队,深入一线

开展检查。通过此次行动,晋江市进一步消除火灾隐患,增强市民消防安全意识,营造浓厚的消防安全氛围。下一步,晋江市

消防安委将持续发力,动员各街镇、各部门开展消防夜查集中统一行动,确保隐患整改闭环,为全市消防安全稳定保驾护航。

相关新闻

西园开展“泉安1号”集中统一行动

本报讯(记者 王昆火)15日晚,晋江西园街道主要领导带队开展“泉安1号”集中统一行动,街道分管领导及各下社区领导,派出所、安办、市场监管所等部门人员参加。当晚,共检查各类场所27家,排查隐患42处,现场整改15处,责令限期整改27处。

行动中,检查组对辖区人员密集的夜市、超市、群租房屋集中区域、娱乐场所、餐饮场所等领域开展专项排查检查,重点对占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口,人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的铁栅栏、铁丝网等障碍物,占用消防车道、设置障碍物妨碍消防车通行及电动自行车违规进楼入户、飞线充电等问题进行检查。同时,提醒各经营单位负责人增强安全意识,定期自查自纠,防患于未然。

下一步,西园街道将持续推进“泉安1号”集中统一行动,开展安全生产、消防工作大检查,继续加强安全生产教育,加大安全生产检查力度,紧盯问题隐患不放松,确保整改落实见效,安全生产形势持续稳定。

深沪镇职工子女暑托班开班

本报讯(记者 施蓉蓉)近日,晋江深沪镇得兴工会职工子女暑托班举行开班仪式,进一步深化构建工会服务职工体系,做优做强“职工子女暑托班”品牌项目,帮助职工解决子女暑期看护难问题,助力提升职工生活品质。

开班仪式上,福建得兴拉链科技股份有限公司与晋江市益善社工事务所签订合作协议书,明确双方权利和义务。

深沪镇党委组织委员、宣传委员、总工会主席黄强介绍,深沪镇总工会已连续四年开展职工子女暑托班活动,帮助解决职工因工作繁忙无暇照顾孩子的难题,增强职工获得感、幸福感、安全感。

此次暑托班以基本看护服务为主,同时设有书法、国际素养、趣味烹饪、绘画、创意手工、棋艺、益智课程、体育活动、英语口语、思维训练等特色课程,旨在通过“教育”与“托管”相结合的公益性暑托服务,寓教于乐、寓学于趣,促进孩子的全面成长。

今年,深沪镇总工会共开设8个暑托班,招收学员189名,时间从7月8日起至8月2日。除了得兴拉链科技股份有限公司在峙海艺术培训学校开设的4个暑托班之外,还有运伙村“党建+”邻里中心、港阜社区居委会、万兴隆染织实业有限公司、六源印染织造有限公司的暑托班,目前已全部开班。

除此之外,由深沪镇团委、晋江市青少年综合服务平台(深沪镇)等部门联合开展的“守护一夏·相伴成长”——港阜社区邻里课堂暑期夏令营活动也于近日揭幕,并现场举行授旗仪式。今年暑期,晋江市青少年综合服务平台(深沪镇)的青年志愿者们将积极参与暑期夏令营、暑托班等志愿活动,贡献青春力量。

磁灶东山村工会职工子女暑托班开班

本报讯(记者 赖自煌)昨日,晋江磁灶镇东山村“守护一夏·相伴成长”职工子女暑托班正式开班,32名职工子女迎来暑托班第一堂课。

开班仪式上,带队老师介绍了本次暑托班的课程特色和特色活动安排,并带领学员一起参加开班小游戏和趣味课堂。

“对于职工家长来说,暑期如何平衡工作和孩子的关系,是一个难题。暑托班为我们解决了后顾之忧。”职工家长王清红说,希望孩子们在这里能够积极参与活动,勇于挑战自我,学会团队合作,收获知识,更收获快乐与成长。

记者了解到,东山村职工子女暑托班将持续至8月16日。该暑托班将围绕东山村的特点,以闽南特色文化课程为中心,着力开展作业辅导、礼仪养成、兴趣培养等常规服务,以及“微力量”志愿者服务、未成年人保护课堂、成长工作坊、主题实践等特色服务。

当天,磁灶镇总工会还向参加此次暑托班的青少年捐赠了一批文具,助力孩子学习成长。

据介绍,此次暑托班由晋江市总工会携手磁灶镇总工会主办,磁灶镇团委、人才办和东山村工会等承办,旨在让青少年在轻松愉悦的氛围中增长知识、开阔视野、丰富生活,学会自我管理、自主学习,通过相互学习、相互帮助、相互交流,以共同进步的心态度过一个有意义的假期。

东石镇湖头村暑托班开班

本报讯(记者 陈心心)近日,在旅菲华侨及乡贤的支持下,晋江东石镇湖头村暑托班在黄毓辽侨文化图书馆开班。

开班仪式上,湖头小学20名小学生带来精彩的舞龙舞狮表演。据了解,该暑托班为期5周,学员共24名,学堂设在华侨祖厝内。

古厝冬暖夏凉,光线充足,凉爽舒适。大厅两侧布置了图书角,各类儿童书籍整齐地摆放在书架上,1台70寸的立式电视机用于播放课件。

“在这里,学习上有不懂的可以问老师。”湖头小学五年级学生黄荣凯带着一年级的弟弟黄品铭坐在第一排,湖头村大学生志愿者为他们辅导功课。“以前我就参加过暑托班,只有暑假作业辅导和手工课,今年还有武术课,我很期待。”

消除隐患 提升品质

陈埭持续开展“拆窗破网”专项整治行动

本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江陈埭镇组织开展专项整治行动,对辖区影响消防逃生通道的违规广告招牌进行拆除,持续筑牢安全防线。

“部分商家为了吸引顾客,将广告牌设置在消防逃生通道上,存在安全隐患。”执法人员介绍,一旦发生紧急情况,这些“广告牌”阻碍居民疏散和救援工作。

为消除此类安全隐患,陈埭镇综合执法队持续开展“拆窗破网”专项行动,拆除阻碍消防逃生通道的广告牌和窗户铁网。

行动前,执法人员积极与商户沟通协调,加强安全宣传,解释消防法规的重要性和



执法人员拆除影响逃生通道的广告牌。

违规设置广告牌的危害性,引导商户主动配合拆除工作。

昨日的行动,共拆除影响逃生和灭火救援的户外违规广告7处,约540平方米,拆除

防盗网、防盗窗8扇。

“影响消防逃生通道的违规广告招牌拆除后,‘逃生之路’畅通了,人居环境也更加整洁、宽敞。这些变化为居民带

来了安全感和舒适感。”陈埭镇相关负责人表示,陈埭镇高度重视人民群众生命财产安全,连续开展“拆窗破网”行动,全力筑起坚实防线。此外,常态化的行动,也表明了全镇上下持续提升城乡人居环境和居民生活品质的决心。

据悉,接下来,陈埭镇将继续加大执法和宣传力度,深化专项行动成果,继续加强与消防部门的合作与联动,形成合力共同打击消防违法行为;同时,加强对商户的消防安全指导和培训,帮助他们提升消防安全防范能力,共同筑牢消防安全防线,打造一个更加安全、有序、宜居的生产生活环境。

赖文渊:圆梦晋江 事业家庭“双丰收”

本报记者 朱艳



“我很幸运,当初选择了晋江,这是一片让我成长的热土。”赖文渊,是福建大长江奥通汽车销售公司的技术主管。他的经历也许并不跌宕起伏,却真实展现了一个新晋晋江人如何通过脚踏实地的努力,赢得事业家庭“双丰收”。

2012年,大专毕业的赖文渊前往上海打拼。然而,他很快发现,性格内向的自己与上海格格不入。2014年,赖文渊带着对未来的憧憬来到晋江。“晋江距离我的老家德化不远,而且,这里有很多发展机遇。”

来到晋江后,赖文渊进入福建大长江奥通汽车销售公司维修部。起初,他只是一名普通的维修工,负责汽车维修工作。赖文渊做起事来踏实肯干,遇到技术难题更是迎难而上。凭借这股韧劲,他迅速掌握扎实的专业技能,成长为公司的技术骨干,如今更是肩负起汽车发动机等核心部件

的维修重任。

赖文渊说,自己的成长离不开政府的扶持和公司的悉心栽培。这些年来,公司提供给他数次培训机会,而公司所在的新塘街道定期举办技能比赛,成为他锤炼技术、交流学习的宝贵平台。“每次参加比赛,我最看重的不是名次,而是从中发现自己的不足,同时汲取他人的宝贵经验。”

来晋江十年了,赖文渊不仅事业有成,更收获了一个幸福的家庭。2015年,他的大儿子呱呱坠地。就在他打算将妻子和儿子接到晋江一起生活时,赖文渊了解到晋江市委、市政府为新晋江人提供的积分优待购房政策,可以用低于市场价的价格购买住房,他心动不已。2019年,赖文渊成功申购了鸿雁小区一套157平方米的房子。

回忆起购房的喜悦,他至今仍激动不已:“我的房子总价才70多万元,政府的积分优待政策为我省下了不少钱。”温馨的小窝建成后,他将妻子接到了晋江,一家四口的生活品质得到了显著提升。由于多了陪伴和教导,



赖文渊

儿子的学习成绩突飞猛进,性格也变得活泼开朗。与此同时,赖文渊与妻子的感情也愈发深厚,家庭的和谐氛围让他倍感珍惜。“晋江不仅为我提供了事业的舞

台,更让我收获了温馨的家庭。”他说,“我愿意深深扎根在这片热土,为家人创造更美好的未来,也为晋江的繁荣发展贡献自己的力量。”

关于晋江市池店南片区一期市政道路工程第五标段建设期间对绿洲路进行管制公告

晋江市池店南片区一期市政道路工程第五标段项目计划于2024年7月18日开始对绿洲路进行沥青面层摊铺施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对绿洲路实施交通管制。现将有关事项公告如下:

一、限制时间

2024年7月18日至2024年7月21日每天5:00—19:00,共计4天。

二、限制路段

2024年7月18日 绿洲路(机场连接线往泉安北路方向)
2024年7月19日 绿洲路(泉安北路往机场连接线方向)
2024年7月20日 绿洲路(机场连接线往规划三路方向)
2024年7月21日 绿洲路(规划三路往机场连接线方向)

三、限制措施

交通限制期间,绿洲路单侧封闭施工,届时未封闭路段临时双向通行。

四、交通疏导措施

封闭区域附近小区居民可从双向通行车道通过中间绿化带开口进出小区。以上采取的交通限制措施将根据工程作业进度进行调整,请以现场设置的交通标志等交通设施为准。请广大市民提前安排好出行路线,按照交通指挥人员指挥和交通标志、标线安排有序通行。

特此通告。

晋江市公安局交通警察大队 晋江市交通运输局
2024年7月17日

分类广告

2024年7月17日 星期三

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示

办理各类证件遗失登记手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明

陈埭镇洋埭村林仙流(已故)不慎遗失其陈埭镇建厂盖房用地清查处理核实证明书原件(编号:№003995),坐落地名:下海队,四至:东仙化,西国涛,南大路,北仙北,现声明作废。

声明人:林荣珍
2024年7月17日

遗失声明

陈埭镇洋埭村林仙流(已故)不慎遗失其陈埭镇建厂盖房用地清查处理核实证明书原件(编号:№004153),坐落地名:下海队,四至:东大照,西仙流,南牛舍,北空地,现声明作废。

声明人:林建丁、林维金
2024年7月17日